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Cu o puternică prezență argentiniană formată din binecunoscuții Cu o puternică prezență argentiniană formată din binecunoscuții Analia SelisAnalia Selis  
(voce) și (voce) și Mariano CastroMariano Castro (pian), obiectivul acestui concert este să-l prezinte  (pian), obiectivul acestui concert este să-l prezinte 
pe marele compozitor pe marele compozitor Astor PiazzollaAstor Piazzolla în cel mai autentic mod.  în cel mai autentic mod. 
Cu ocazia centenarului de la nașterea sa, Cu ocazia centenarului de la nașterea sa, Analia SelisAnalia Selis, , Mariano CastroMariano Castro  
și și Orchestra SimfonicăOrchestra Simfonică dirijată de  dirijată de Tiberiu OpreaTiberiu Oprea își propun să prezinte  își propun să prezinte 
publicului o latură necunoscută a lui publicului o latură necunoscută a lui PiazzollaPiazzolla în România. Multe dintre cele  în România. Multe dintre cele 
mai cunoscute piese vocal-instrumentale sunt susținute de marii poeți J.L. Borges mai cunoscute piese vocal-instrumentale sunt susținute de marii poeți J.L. Borges 
și Horacio Ferrer. și Horacio Ferrer. 
Beneficiul realizat de Beneficiul realizat de PiazzollaPiazzolla tangoului este enorm, în special aducerea  tangoului este enorm, în special aducerea 
acestuia la un nivel academic foarte înalt și, implicit, pe cele mai importante acestuia la un nivel academic foarte înalt și, implicit, pe cele mai importante 
scene ale lumii, lucru de neconceput înaintea lui. scene ale lumii, lucru de neconceput înaintea lui. 
Aranjamentele muzicale sunt realizate de Aranjamentele muzicale sunt realizate de Mariano CastroMariano Castro. . 

Născut într-o familie de muzicieni, dirijorul Născut într-o familie de muzicieni, dirijorul Tiberiu OpreaTiberiu Oprea este licenţiat al  este licenţiat al 
Universităţii Naţionale de Muzică - Bucureşti, secţia dirijat de orchestră la clasa Universităţii Naţionale de Muzică - Bucureşti, secţia dirijat de orchestră la clasa 
maestrului Ludovic Bacs, absolvind totodată şi cursurile de Master. În prezent maestrului Ludovic Bacs, absolvind totodată şi cursurile de Master. În prezent 
activează ca prim-dirijor al Filarmonicii Piteşti – fiind co-fondator al instituţiei activează ca prim-dirijor al Filarmonicii Piteşti – fiind co-fondator al instituţiei 
în 2007 şi ocupând postul de director artistic până în 2010. în 2007 şi ocupând postul de director artistic până în 2010. Tiberiu OpreaTiberiu Oprea  
este invitat al multor Filarmonici şi instituţii muzicale din ţară: Orchestra de este invitat al multor Filarmonici şi instituţii muzicale din ţară: Orchestra de 
Cameră Radio, Teatrul Naţional de Operă şi Balet Oleg Danovski – Constanţa, Cameră Radio, Teatrul Naţional de Operă şi Balet Oleg Danovski – Constanţa, 
Filarmonica Paul Constantinescu – Ploieşti, Filarmonica Botoşani, Filarmonica Filarmonica Paul Constantinescu – Ploieşti, Filarmonica Botoşani, Filarmonica 
Mihail Jora – Bacău, Filarmonica Transilvania – Cluj, Filarmonica Banatul – Mihail Jora – Bacău, Filarmonica Transilvania – Cluj, Filarmonica Banatul – 
Timişoara, Filarmonica Oltenia – Craiova, Filarmonica Arad, Filarmonica Ion Timişoara, Filarmonica Oltenia – Craiova, Filarmonica Arad, Filarmonica Ion 
Dumitrescu – Râmnicu-Vâlcea, Filarmonica Muntenia – Târgovişte, Orchestra Dumitrescu – Râmnicu-Vâlcea, Filarmonica Muntenia – Târgovişte, Orchestra 
Reprezentativă a Armatei.Reprezentativă a Armatei.
De-a lungul activităţii sale, De-a lungul activităţii sale, Tiberiu OpreaTiberiu Oprea a colaborat cu artişti vocali de  a colaborat cu artişti vocali de 
marcă, între ei numărându-se Felicia Filip, Daniela Vlădescu, Pompeiu Hărăş- marcă, între ei numărându-se Felicia Filip, Daniela Vlădescu, Pompeiu Hărăş- 
teanu, Ştefan Ignat, Florin Georgescu, Mediana Vlad, Irina Iordăchescu, Valen- teanu, Ştefan Ignat, Florin Georgescu, Mediana Vlad, Irina Iordăchescu, Valen- 
tina Naforniţă, precum şi cu instrumentişti renumiţi: Valentin Gheorghiu, Liviu tina Naforniţă, precum şi cu instrumentişti renumiţi: Valentin Gheorghiu, Liviu 
Prunaru, Cristina Anghelescu, Luiza Borac, Răzvan Suma, Alexandru Tomescu, Prunaru, Cristina Anghelescu, Luiza Borac, Răzvan Suma, Alexandru Tomescu, 
Gabriel Croitoru.Gabriel Croitoru.
Tiberiu OpreaTiberiu Oprea a absolvit Liceul de muzică Dinu Lipatti – Bucureşti, secţia  a absolvit Liceul de muzică Dinu Lipatti – Bucureşti, secţia 
vioară. Încă din perioada şcolii a obţinut premii de tehnică şi interpretare la vioară. Încă din perioada şcolii a obţinut premii de tehnică şi interpretare la 
diverse concursuri şi a concertat ca solist cu Filarmonica Oltenia – Craiova. diverse concursuri şi a concertat ca solist cu Filarmonica Oltenia – Craiova. 
1990 este anul în care începe seria turneelor în străinătate alături de Orches-1990 este anul în care începe seria turneelor în străinătate alături de Orches-
tra Filarmonică a Tineretului Bucureştean, devenind concertmaestru şi solist tra Filarmonică a Tineretului Bucureştean, devenind concertmaestru şi solist 
al acestui ansamblu. Între anii 1990-1994, Tiberiu Oprea îşi adaugă în pal-al acestui ansamblu. Între anii 1990-1994, Tiberiu Oprea îşi adaugă în pal-



maresul prezenţelor scenice concerte în transmisiune directă la Radiodifuzi-maresul prezenţelor scenice concerte în transmisiune directă la Radiodifuzi-
unea Română şi recitaluri în cadrul fundaţiei Mihail Jora, pe scenele Ateneului unea Română şi recitaluri în cadrul fundaţiei Mihail Jora, pe scenele Ateneului 
Român, UNMB ş.a. Violonist cu un frumos palmares, bagheta este însă cea Român, UNMB ş.a. Violonist cu un frumos palmares, bagheta este însă cea 
care l-a consacrat. care l-a consacrat. Tiberiu OpreaTiberiu Oprea a debutat la pupitrul Orchestrei Tineretului  a debutat la pupitrul Orchestrei Tineretului 
Bucureştean, la Sala Parlamentului, fiind apoi invitat să conducă orchestra Jeu-Bucureştean, la Sala Parlamentului, fiind apoi invitat să conducă orchestra Jeu-
nesses Musicales la Festivalul de la Belfort, Franţa 1997. Asimilând cunoştinţe nesses Musicales la Festivalul de la Belfort, Franţa 1997. Asimilând cunoştinţe 
şi în domeniul dirijatului vocal-simfonic cu maestrul Valentin Gruescu, încă din şi în domeniul dirijatului vocal-simfonic cu maestrul Valentin Gruescu, încă din 
studenţie tânărul dirijor şi-a îmbogăţit experienţa artistică conducând și ansam- studenţie tânărul dirijor şi-a îmbogăţit experienţa artistică conducând și ansam- 
bluri corale precum Voces Primaverae, Camerata Danubii, corul Madrigal.bluri corale precum Voces Primaverae, Camerata Danubii, corul Madrigal.
Din anul 2002 este asistent universitar al Catedrei de Muzică a Universităţii Din anul 2002 este asistent universitar al Catedrei de Muzică a Universităţii 
Piteşti şi iniţiator al orchestrei universităţii. Pentru contribuţia sa ca dirijor şi orga-Piteşti şi iniţiator al orchestrei universităţii. Pentru contribuţia sa ca dirijor şi orga-
nizator, primăria Piteşti i-a decernat titlul de „Protector al Artelor”, iar în 2008, nizator, primăria Piteşti i-a decernat titlul de „Protector al Artelor”, iar în 2008, 
Tiberiu OpreaTiberiu Oprea a primit „Premiul de Excelenţă” pentru „performanţa de a fi  a primit „Premiul de Excelenţă” pentru „performanţa de a fi 
primul dirijor al unei filarmonici pe care multă vreme piteştenii doar au visat-o”.primul dirijor al unei filarmonici pe care multă vreme piteştenii doar au visat-o”.

Analia SelisAnalia Selis este originară din Tucumán, Argentina, obținând în 1998 „Di- este originară din Tucumán, Argentina, obținând în 1998 „Di-
ploma de educatoare în muzică” la „Universitatea de Muzică” din San Mi-ploma de educatoare în muzică” la „Universitatea de Muzică” din San Mi-
guel de Tucumán (Argentina), iar în 2002 „Diploma in Vocal Performance” la guel de Tucumán (Argentina), iar în 2002 „Diploma in Vocal Performance” la 

„Longy School of Music” (Boston, U.S.A). În S.U.A. l-a cunoscut pe apreciatul „Longy School of Music” (Boston, U.S.A). În S.U.A. l-a cunoscut pe apreciatul 
violoncelist român Răzvan Suma, motivul pentru care în anul 2003 s-a mutat violoncelist român Răzvan Suma, motivul pentru care în anul 2003 s-a mutat 
în România.în România.
În 2004 a câștigat locul al treilea la Festivalul Internațional „Cerbul de Aur”, În 2004 a câștigat locul al treilea la Festivalul Internațional „Cerbul de Aur”, 
unde a reprezentat Argentina. Între 2005 și 2009 a lansat patru albume de unde a reprezentat Argentina. Între 2005 și 2009 a lansat patru albume de 
succes care au atras atenția presei scrise, a posturilor de radio și de televiziune succes care au atras atenția presei scrise, a posturilor de radio și de televiziune 
din România. În anul 2009, din România. În anul 2009, AnaliaAnalia a fost invitată pentru a doua oară să cânte  a fost invitată pentru a doua oară să cânte 
în Piața Festivalului „George Enescu”, alături de chitaristul Julio Santillan (Ar-în Piața Festivalului „George Enescu”, alături de chitaristul Julio Santillan (Ar-
gentina), violoncelistul Răzvan Suma și actrița Mihaela Teleoacă. Au urmat o gentina), violoncelistul Răzvan Suma și actrița Mihaela Teleoacă. Au urmat o 
serie de concerte în această formulă artistică și albumul „Un instante”, lansat serie de concerte în această formulă artistică și albumul „Un instante”, lansat 
în 2011.în 2011.
În 2014 a debutat în arta tangoului în turneul național „Vă place tango?” îm-În 2014 a debutat în arta tangoului în turneul național „Vă place tango?” îm-
preună cu violoncelistul Răzvan Suma și chitaristul argentinian Julio Santillan. preună cu violoncelistul Răzvan Suma și chitaristul argentinian Julio Santillan. 
Datorită succesului obținut, turneul s-a bucurat de o a doua ediție în anul 2015.  Datorită succesului obținut, turneul s-a bucurat de o a doua ediție în anul 2015.  
Tot în anul 2015, Tot în anul 2015, AnaliaAnalia a lansat proiectul „Tango Simfonic”, tango aranjat  a lansat proiectul „Tango Simfonic”, tango aranjat 
pentru orchestră de cameră, pian și voce, călătorind de atunci și până în pre- pentru orchestră de cameră, pian și voce, călătorind de atunci și până în pre- 
zent prin toată țara și cântând în colaborare cu cele mai importante filarmonici zent prin toată țara și cântând în colaborare cu cele mai importante filarmonici 
din România.din România.
În anul 2016 a început cariera sa internațională, fiind invitată în luna aprilie să În anul 2016 a început cariera sa internațională, fiind invitată în luna aprilie să 



reprezinte România la „ABU Radio Song Festival” (Beijing, China) și în luna reprezinte România la „ABU Radio Song Festival” (Beijing, China) și în luna 
iulie să cânte în orașul său natal (Tucumán, Argentina). Tot în anul 2016 devine iulie să cânte în orașul său natal (Tucumán, Argentina). Tot în anul 2016 devine 
membru al ansamblului „ArgEnTango” alături de patru mari muzicieni (Răzvan membru al ansamblului „ArgEnTango” alături de patru mari muzicieni (Răzvan 
Suma – violoncel, Rafael Butaru – vioară, Mariano Castro – pian și Omar Suma – violoncel, Rafael Butaru – vioară, Mariano Castro – pian și Omar 
Massa – bandoneon). Împreună cu ArgEnTango, Massa – bandoneon). Împreună cu ArgEnTango, AnaliaAnalia a realizat în doar  a realizat în doar 
doi ani patru turnee naționale, zeci de concerte și două CD-uri înregistrate în doi ani patru turnee naționale, zeci de concerte și două CD-uri înregistrate în 
concerte live. concerte live. 
De-a lungul carierei sale, a participat la emisiuni și a înregistrat materiale pen-De-a lungul carierei sale, a participat la emisiuni și a înregistrat materiale pen-
tru cele mai importante posturi de radio și televiziune din România, cântând pe tru cele mai importante posturi de radio și televiziune din România, cântând pe 
cele mai reprezentative scene din țara noastră.cele mai reprezentative scene din țara noastră.
În martie 2018 a fost invitată în Germania, la „Kammermusiktage Barth Festi-În martie 2018 a fost invitată în Germania, la „Kammermusiktage Barth Festi-
val”, cu proiectul ArgEnTango, iar în luna august a susținut două concerte de val”, cu proiectul ArgEnTango, iar în luna august a susținut două concerte de 
Tango Simfonic în Elveția, în orașele Biel și Solothurn, alături de „Sinfonie Or-Tango Simfonic în Elveția, în orașele Biel și Solothurn, alături de „Sinfonie Or-
chestre Biel-Solothurn” sub bagheta dirijorului Kaspar Zehnder.chestre Biel-Solothurn” sub bagheta dirijorului Kaspar Zehnder.
După binecunoscuta carieră în muzică comercială, După binecunoscuta carieră în muzică comercială, Analia SelisAnalia Selis își di- își di-
recționează activitatea către muzica autentică argentiniană – tangoul. Cele recționează activitatea către muzica autentică argentiniană – tangoul. Cele 
două ediții ale turneului „Vă place tango?” cât și cele două proiecte de succes două ediții ale turneului „Vă place tango?” cât și cele două proiecte de succes 

„Tango Simfonic” sunt dovada clară că tangoul este viitorul „Tango Simfonic” sunt dovada clară că tangoul este viitorul AnalieiAnaliei. A cântat . A cântat 
pe cele mai importante scene alături de cele mai importante orchestre și cei mai pe cele mai importante scene alături de cele mai importante orchestre și cei mai 
importanți muzicieni din România. În prezent, cariera sa se dezvoltă la nivel importanți muzicieni din România. În prezent, cariera sa se dezvoltă la nivel 
internațional, continuând să promoveze tangoul argentinian atât în România internațional, continuând să promoveze tangoul argentinian atât în România 
cât și în Germania, Lituania, Elveția și Cehia.cât și în Germania, Lituania, Elveția și Cehia.

Născut la Buenos Aires, în 1975, Născut la Buenos Aires, în 1975, Mariano Jose CastroMariano Jose Castro începe studiul pi- începe studiul pi-
anului și al chitarei la 9 ani. În 1993, intră la Conservatorul Muzical Melani din anului și al chitarei la 9 ani. În 1993, intră la Conservatorul Muzical Melani din 
Buenos Aires unde studiază în paralel cele două instrumente. Se perfecționează Buenos Aires unde studiază în paralel cele două instrumente. Se perfecționează 
sub îndrumarea unor nume precum: Vera Anosova (Rusia), Rubén Ferrero (Ar-sub îndrumarea unor nume precum: Vera Anosova (Rusia), Rubén Ferrero (Ar-
gentina), Norman Simmons (SUA), Nicolás Ledesma (Argentina). gentina), Norman Simmons (SUA), Nicolás Ledesma (Argentina). 
În cariera sa de interpret, abordează diferite stiluri muzicale, cântând alături În cariera sa de interpret, abordează diferite stiluri muzicale, cântând alături 
de formaţii de tango, jazz, rock, folclor și muzică clasică, precum și ca solist la de formaţii de tango, jazz, rock, folclor și muzică clasică, precum și ca solist la 
pian și chitară. pian și chitară. 
Din anul 2008, face parte din grupul „Narcotango”, recunoscut la nivel mon-Din anul 2008, face parte din grupul „Narcotango”, recunoscut la nivel mon-
dial, care realizează o fuziune între tango, jazz și muzică electronică. Împre-dial, care realizează o fuziune între tango, jazz și muzică electronică. Împre-
ună cu „Narcotango” a fost nominalizat de două ori la Latin Grammy Awards ună cu „Narcotango” a fost nominalizat de două ori la Latin Grammy Awards 
(2009 și 2010) la categoria Cel mai bun album de tango. Alături de „Narco-(2009 și 2010) la categoria Cel mai bun album de tango. Alături de „Narco-
tango”, dar și ca solist la pian și chitară are la activ peste 25 de turnee inter-tango”, dar și ca solist la pian și chitară are la activ peste 25 de turnee inter-
naționale în Europa, Statele Unite, Canada și America Latină. naționale în Europa, Statele Unite, Canada și America Latină. 



În cariera sa de compozitor și orchestrator, scrie aranjamente muzicale și com-În cariera sa de compozitor și orchestrator, scrie aranjamente muzicale și com-
pune pentru mai mulți artiști interpreți. De referință este participarea sa ca și pune pentru mai mulți artiști interpreți. De referință este participarea sa ca și 
compozitor la ultimele două albume ale trupei „Narcotango”, unul dintre aces-compozitor la ultimele două albume ale trupei „Narcotango”, unul dintre aces-
tea, „Limanueva”, fiind nominalizat la Premiile Latin Grammy în 2010, la cate-tea, „Limanueva”, fiind nominalizat la Premiile Latin Grammy în 2010, la cate-
goria Cel mai bun album de tango. goria Cel mai bun album de tango. 
În 2014, la un an după stabilirea sa în România, i se cere să scrie aranjamen-În 2014, la un an după stabilirea sa în România, i se cere să scrie aranjamen-
tele pentru programul turneului „Duelul Viorilor”, cu participarea violoniștilor tele pentru programul turneului „Duelul Viorilor”, cu participarea violoniștilor 
Liviu Prunaru și Gabriel Croitoru. A ales să scrie o versiune originală a „Anotim-Liviu Prunaru și Gabriel Croitoru. A ales să scrie o versiune originală a „Anotim-
purilor” de Piazzolla care a avut mare succes la publicul român.purilor” de Piazzolla care a avut mare succes la publicul român.
Muzician complex, pianist, chitarist, compozitor, orchestrator, solist sau mem- Muzician complex, pianist, chitarist, compozitor, orchestrator, solist sau mem- 
bru în diferite formații, bru în diferite formații, Mariano CastroMariano Castro s-a stabilit în 2013 în România  s-a stabilit în 2013 în România 
aducând cu el din Argentina vasta sa cultură muzicală, un statut recunoscut la aducând cu el din Argentina vasta sa cultură muzicală, un statut recunoscut la 
nivel mondial și o mare bucurie de a cânta. Are peste 30 de turnee internațio-nivel mondial și o mare bucurie de a cânta. Are peste 30 de turnee internațio-
nale, a fost nominalizat la premiile Latin Grammy la categoria cel mai bun al-nale, a fost nominalizat la premiile Latin Grammy la categoria cel mai bun al-
bum de Tango, în 2014 Congresul din Buenos Aires pentru întreaga sa traiecto-bum de Tango, în 2014 Congresul din Buenos Aires pentru întreaga sa traiecto-
rie artistică și datorită aportului artistic adus în promovarea culturii argentiniene. rie artistică și datorită aportului artistic adus în promovarea culturii argentiniene. 



Vioara I:
- Petru Lupan
- Silviu Gherasimescu
- Lodrin Marin
- Călin Ceapă
- Spiridon Stoica
- Gabriela Mihăiță
Vioara II:
- Lucian Duță
- Iulia Bolescu
- Venera Paraschiv
- Cristina Cristea
- Mihaela Bordea
Violă:
- Georgiana Munteanu
- Bogdan Cristea
- Cosmin Faur
- Mirela Ivan
Violoncel:
- Sabin Verboschi
- Sergiu Marin
- Flaminia Nastai
Contrabas:
- Andrei  Frîncu

Componența Orchestrei Simfonice:



„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


